



Мечеть № 1903 г. Кузнецка посетила делегация из районного поселка Павловка Ульяновской области. Это имам-хатыб мечети р.п. Павловка Биктимиров Надир хазрат, муэдзин мечети Кямилъ бабай Абдуллин. Данная мечеть еще строится, находится на стадии завершения. Между Председателем РДУМ Абубякяр хазратом Юнкиным и гостями из Ульяновска состоялся разговор. В ходе состоявшегося диалога духовенство Павловки рассказал о деятельности мусульманской уммы посёлка и Павловского района, также стороны обсудили проповедническую деятельность в районе, вопросы обучения молодёжи и профилактики экстремизма. В частности, Надир хазрат поведал, что благодаря Всевышнему Аллаху, в их многонациональном районе, им удалось создать мусульманскую религиозную организацию «Махалля» и начать строительство мечети, чтобы мусульмане и в глубинке могли совместно исповедовать Ислам, могли черпать духовные силы из неисчерпаемого кладезя мудрости Ислама – Корана и сообща противостоять слабостям и пагубным соблазнам.

Подняв вопрос о строящейся мечети, Надир хазрат сказал, что сейчас мусульманская община Павловки находится в сложной стадии становления и строительство мечети в р.п. Павловка является одной из важных возрождения и продвижения Ислама в самом удаленном райцентре Ульяновской области. Мусульмане Ульяновска и области проявили инициативу в возведении мечети в р. п. Павловка, финансовая помощь была оказана и татарской общественностью г. Кузнецка. В настоящее время строительные работы выполнены более, чем на 70%, однако предстоят большие затраты на отделочные работы, отопление, газификацию и благоустройство.

Абубякяр хазрат показал строящиеся объекты в мечети № 1903 и по окончании встречи пожелал гостям благополучного завершения строительства их мечети, чтобы мусульманское население поселка и района смогло обрести такое счастье, как посещение дома Аллаха.

[Перейти в фотоальбом](#)